

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

13. LEDNA 2016

Číslo 33



Obě družstva v elitní kategorii

Oba české reprezentační kolektivy si na letošním mistrovství světa družstev, které bude od 28. února do 6. března 2016 hostit Kuala Lumpur, zahrají v elitní výkonnostní kategorii – v tzv. **Championships divizi**. Zatímco u českých stolních tenistek o tom nebylo pochyb, muži České republiky museli po neúspěchu na MS 2014 v Tokiu čekat, zda se vejdou mezi pět šťastných týmů, které se do elitní společnosti dostanou díky postavení ve světovém žebříčku. A lednový “ranking” českým stolním tenistům přál. Češi se v hodnocení družstev dostali na 18. příčku, což jim s přehledem vyneslo start v Championships divizi.



Anketa Stolní tenista roku 2015

Česká asociace stolního tenisu vyhláší anketu Stolní tenista roku 2015. Letos má čtyři “tradiční” kategorie a čtyři nové, které by měly stolní tenis propagovat pomocí sociálních sítí.

Hlasovat bude možné opět **on-line** na webových stránkách České asociace stolního tenisu a to od 18. ledna 2016 do 11. března 2016. Další potřebné informace najdete do konce tohoto týdne na webu ČAST: http://www.ping-pong.cz/category/stolni_tenista_roku/.



Pohár STEN marketingu a Břeclavi

V hodonínské MART Aréně vyvrcholil finálovým turnajem 25. ročník Českého poháru družstev ve stolním tenisu. Prvenství a cennou trofej si ve své premiéře v pohárové soutěži vybojovali stolní tenisté mistrovského STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod. Český pohár žen získal, stejně jako v roce 2014, MSK Gumotex Břeclav. Více o finálovém turnaji Českého poháru 2015 v Hodoníně najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/category/cesky-pohar/>

ZLATÝ OŘÍŠEK 2015 PRO KRISTÝNU PĚNKAVOVOU



Talentovaná stolní tenistka SKST Vlašim **Kristýna Pěnkavová** se stala jedním z deseti výherců celostátního kola soutěže talentovaných dětí z celé České republiky **Zlatý oříšek 2015**.

Vyvrcholení tohoto netradičního projektu, který záměrně vedle sebe staví úspěšné děti z různých oborů a odvětví, proběhlo v Brně. Mezi desítku nejúspěšnějších se poprvé v historii Zlatého oříšku prosadila stolní tenistka – mistryně České republiky ve dvouhře a čtyřhře mladších žákyn Kristýna Pěnkavová z Vlašimi. Na úplném konci finálového kola obdržela třináctiletá vlašimská naděje cenu nejvyšší – originální sošku ptáčka se zlatým oříškem v zobáčku z dílny brněnského výtvarníka Jaroslava Homoly a šek na 10 000 Kč.

Záznam z vyhlášení Zlatého oříšku 2015 zde:

<http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1102198838/O-zlaty-orisek-2015/31529232012>

Klára Vaculovičová obdržela BB odznak

Klára VACULOVIČOVÁ se stala druhým českým mezinárodním rozhodčím stolního tenisu, který získal prestižní "modrý odznak" ITTF (tzv. Blue Badge).

Mladá česká rozhodčí úspěšně dokončila zdlouhavý a velice náročný proces, který k získání nejvyšší mezinárodní licence ITTF vede. Klára Vaculovičová se zařadila po bok svého brněnského kolegy Romana Kleckera, jenž "modrý odznak" ITTF obdržel v roce 2014.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/klara-vaculovicova-ziskala-bb-odznak/>



Na jižní Moravě pokračují Bodovací turnaje mládeže

Seriál Bodovacích turnajů mládeže ve stolním tenisu sezóny 2015/2016 je v polovině. Má za sebou tři turnaje, všechny dokázali vyhrát nejmladší žák Štěpán Brhel (SKST Hodonín), nejmladší žákyně Helenka Sommerová (SK DDM Kotlářka Praha), mladší žákyně Linda Záděrová (TTC MS Brno) a kadetka Gabriela Štěpánová (SKST Baník Havířov).

Druhá část seriálu Bodovacích turnajů mládeže ve stolním tenisu sezóny 2015/2016 odstartuje 16. a 17. ledna na Jižní Moravě. Ve sportovní hale v Hluku se v rámci 31. ročníku Turnaje přátelství uskuteční soutěže staršího žactva a dorostu, Ve Valticích se pro změnu představí nejmladší věkové kategorie – v sobotu mladší žactvo (ZFP GROUP CUP), v neděli nejmladší žactvo (BLACKSTONE CUP).

Více o Bodovacích turnajích mládeže najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/category/mladez/>

Informace z Komise rozhodčích ČAST

Se začátkem nového roku došlo ke změnám v Komisi rozhodčích České asociace stolního tenisu. Novým předsedou této komise se od 1. ledna 2016 stal Tomáš Malík. Ten nahradil dlouholetého šéfa českých rozhodčích Jiřího Olbrichta, který tuto roli již nemůže dále z rodinných důvodů vykonávat. Komise rozhodčích ČAST od 1. ledna pracuje ve složení Tomáš Malík (předseda), Josef Vítek, Pavel Jirsa, Roman Klecker.

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu>



Kotlářka remizovala s DTJ 3:3



Největší překvapení úvodních zápasů české Extraligy mužů ve stolním tenisu v tomto roce se zrodilo v Hradci Králové. Souboj královéhradecké DTJ s pražskou Kotlářkou skončil remízou 3:3. Suverénně naopak kráčí českou nejvyšší soutěží obhájce mistrovského titulu STEN Marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod. Svěrenci trenéra Tomáše Demka v novém kalendářním roce porazili Havířov i Ostravu shodně 4:0 a ve včerejší televizní repríze loňského souboje o český titul zdolali na Ostrově i bez Japonce Masataky Morizona celek DTJ Hradec Králové 4:2.

Zpravodajství z české Extraligy mužů ve stolním tenisu najdete na webových stránkách ČAST: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

Favorizované celky v extralize žen nezaváhaly

Také česká extraliga žen ve stolním tenisu má za sebou první zápasy v tomto kalendářním roce.

Stoprocentně úspěšné byly v šestém dvojkole vedoucí celky tabulky. SKST Hodonín A i MSK Gumotex Břeclav dvakrát hladce vyhrály a stále kralují české nejvyšší soutěži stolních tenistek.

Utkání předních celků tabulky ve Frýdlantu nad Ostravicí bylo daleko vyrovnanější, než napovídá konečný výsledek. Domácí stolní tenistky, sestry Zdena a Dagmar Blaškovy, ale za stavu 2:4 těsně prohrály své pětisetové bitvy s Anetou Kučerovou respektive Karin Adámkovou a to definitivně rozhodlo o vítězství MSK Gumotex Břeclav. Podruhé v letošní sezóně se z výhry radovaly KST Hluk MP Dream a SKST Hodonín B. Hlucké stolní tenistky zvítězily v Havířově 6:1. Hvězdou zápasu byla obranářka Alina Nikitčanková. Mladá Běloruska vybojovala tři body svého celku. Hodonínské B družstvo v doma zaskočilo SK Dobré. O překvapivé vítězství extraligového nováčka v poměru 6:3 se zasloužily dvě hráčky – Veronika Kmeťová a Solomija Bratejková. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Superliga mužů: Česká republika "21" – Slovinsko "21" 6:3

Stolní tenisté České republiky do 21 let porazili v úvodním čtvrtfinálovém utkání Champions Play-off Superligy výběr Slovinska do 21 let 6:3.

„Velká škoda, mohli jsme klidně vyhrát i vyšším rozdílem, ale i tak je to důležité a hodně cenné vítězství. Opět se potvrdilo, že v Superlize hraje domácí prostředí velkou roli. Kluci ale zahráli velmi dobře a výhra 6:3 je velice solidní výchozí pozicí do odvety,“ uvedl po úterním superligovém utkání reprezentační trenér Jindřich Panský.

Více o Superlize ve stolním tenisu zde: <http://www.ping-pong.cz/category/superliga/>

www.ping-pong.cz

POHÁR ETTU: STEN MARKETING V ISTRES BEZ JAPONCE MORIZONA

Odveta v Havlíčkově Brodě v neděli 24. ledna



Stolní tenisté **STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod** se z Ligy mistrů „přesunuli“ do Poháru ETTU. Již v pátek 15. ledna je čeká úvodní čtvrtfinálové utkání této druhé nejvýznamnější klubové soutěže v Evropě. Ve Francii bude jejich soupeřem Istres Tennis de Table. V prvním měření sil mezi STEN marketingem a Istres TT bude český šampión, bohužel, postrádat dvacetiletého Japonce Masataku Morizona. Trenér Tomáš Demek tak bude spoléhat na trojlístek českých hráčů, který tvoří Pavel Širuček, Petr Korbel a Tomáš Tregler. Odvetné utkání čtvrtfinále Poháru ETTU mužů mezi STEN marketingem a Istres TT se uskuteční netradičně v **neděli 24. ledna** v havlíčkobrodském KD ostrov. Více o Lize mistrů na nejdete zde: <http://www.ping-pong.cz/category/liga-mistru/>

V Hodoníně hraje v pátek Postás Budapešť

Stolní tenistky SKST Mart Hodonín si opět po roce zahrají čtvrtfinále Poháru ETTU. Jejich letošním soupeřem je **Postás Budapešť**, se kterým se utkaly vloni v semifinále mezinárodní Superligy a maďarské šampiónky tehdy dokázaly vyřadit.

Čtvrtfinále Poháru ETTU žen 2015/2016 se hraje na dva zápasy. První utkání hostí v **pátek 15. ledna** od 18:00 hodin hodonínská MART Aréna. Odveta je na programu v úterý 19. ledna v Budapešti.

Více o Poháru ETTU žen ve stolním tenisu najdete: <http://www.ping-pong.cz/category/pohar-ettu/>.



Ohlédnutí za pingpongovým rokem 2015



Rok 2015 je minulostí. Jaký byl? Podívejme se, co uplynulých dvanáct měsíců z pohledu českého ale i světového stolního tenisu přineslo...

Vrcholnou událostí roku 2015 byly historicky první Evropské hry, které uspořádalo ázerbájdžánské Baku. Na programu her byl i stolní tenis. Česká reprezentace získala na tomto turnaji zásluhou družstva žen bronzovou medaili.

Kaleidoskop akcí roku 2015 zde: <http://www.ping-pong.cz/ohlédnutí-za-kalendarnim-rokem-2015-2/>

Seminář rozhodčích licence „NU“ v Hodoníně

Komise rozhodčích České asociace stolního tenisu vypisuje při turnaji ITTF Premium Junior Circuit - Czech Junior & Cadet Open 2016 v Hodoníně seminář rozhodčích licence „NU“, který se uskuteční v sobotu 13. února 2016. Zájemci mohou zaslat přihlášku do **31. 1. 2016** na adresu: klecker@email.cz.
Tomáš Malík, předseda KR ČAST

www.ping-pong.cz

Žebříčkové turnaje mládeže 2015

Žebříčkové turnaje mládeže ve stolním tenisu 2015 vyvrcholily v Chrudimi kategoriemi mladšího žactva a dorostu.

“Soutěž pravdy“ mladšího žactva ovládli turnajové jedničky **Šimon BĚLÍK** z TJ Ostrava KST a **Linda ZÁDĚROVÁ** z TTC MS Brno. Ostravský Bělík ve finále porazil Rudolfa Slezáka ze Zlína 3:1 na sety. Třetí příčku vyválčil Ondřej Květon (SK Jiskra Domažlice). Brněnská Záděrová měla nečekaně více práce ve skupině, v play-off už neztratila jediný set. Druhá skončila Andrea Hnojská z TJ Klatovy, bronz si překvapivě vybojovala Kristýna Kacálková z SKST Děčín. V dorostenecké kategorii se z prvenství v turnaji radovali **Ondřej LAPČÍK** (KST Zlín) a **Nikita PETROVOVÁ** (SKST Baník Havířov). Lapčík ve finále zdolal v pětisetové bitvě Vlastimila Bubna (Sokol PP Hradec Králové 2). Třetí skončil Stanislav Dusík z SK DDM Kotlářka Praha. Také Petrovová v Chrudimi ani jednou nezaváhala, ve finále vyhrála nad spoluhráčkou z české juniorské reprezentace Markétou Ševčíkovou 3:0. “Vlašimský“ souboj o třetí místo vyhrála Anna Matějovská.

Více o Žebříčkových turnajích najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/category/mladez/>

Fotografie měsíce prosince (2)



“Bollománie” na Ostrově! Legendární Timo BOLL vyprodal havlíčkovobrodský KD Ostrov, kde se na utkání Ligy mistrů tísnilo rekordních 800 diváků. Šestnáctinásobný mistr Evropy po zápase ochotně rozdával autogramy i rozhovory novinářům. Jeden z nich najdete na iDNES.cz.

Informace z Českomoravského kubu veteránů

V Hluku již tradičně Turnajem mistrů vyvrcholila Velká cena Českomoravského kubu veteránů ve stolním tenisu. Jak vypadá Čestná listina vítězů ČMKV za uplynulý rok 2015?

Mistři ČMKV, vítězové Velké ceny ČMKV a neoficiální mistři České republiky:

W40: Jiřina KLEMPÍŘOVÁ (Praha), **W50:** Jana FOJTÍKOVÁ (Soběšovice), **W60:** Klaudivie MAZALOVÁ (Bruntál), **W70:** Božena LERCHOVÁ (České Budějovice), **M40:** Štefan SAGÁČIK (Valašské Meziříčí), **M50:** Rostislav STUHLÝ (Mohelnice), **M60:** Josef POŘÍZEK (Vyškov), **M65:** Miloš MATĚJÍČEK (Jeseník), **M70:** Jiří PISCHEL (Šternberk), **M75:** Július HOLODA (Bratislava), **M80:** Oldřich MIKULA (Liberec), **M85:** Rudolf CHROUST (Plzeň).

Nejúspěšnější hráči roku 2015

Hráčka roku: Božena LERCHOVÁ (České Budějovice); **Hráč roku:** Oldřich MIKULA (Liberec); **Zahraniční hráč roku:** Július HOLODA (Bratislava).

ITTF WORLD JUNIOR CIRCUIT 2016

PREMIUM EVENT



CZECH JUNIOR

&

CADET OPEN

10th - 14th FEBRUARY 2016, HODONÍN

Team of organizers is looking forward to meeting you